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Az intézmény neve: Egyesített Óvoda és Bölcsőde Intézmény

Címe: 4060 Balmazújváros, Kossuth u. 19. 

Telefonszáma: 52/370-316

Bölcsődei Intézményegysége: Városi Bölcsőde

Címe: 4060 Balmazújváros, Dózsa Gy.- u. 9.

 Férőhely/csoportszám: 64 férőhely – 5 csoport
A bölcsőde szakmai programját meghatározó jogszabályok, irányelvek:
· A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény,

· A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti; gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998.(IV.30.) NM rendelet,

· A bölcsődei gondozás-nevelés minimumfeltételei és a szakmai munka részletes szempontjai módszertani levél (kiadta: Országos Család-és Gyermekvédelmi Intézet 1999. Budapest)

A program elkészítése során figyelembe vettük a gyermekek és szülők igényeit, elvárásait.
A bölcsőde alapfeladata, hogy:
.- A gyermekjóléti alapellátás részeként járuljon hozzá a gyermek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődésének, jólétének a családban történő nevelésének elősegítéséhez,
- Ellássa a Balmazújváros közigazgatási területén élő, családban nevelkedő - 20 hetes - 3 éves korú - gyermek napközbeni gondozását és nevelését. Ha a gyermek a 3. évét betöltötte, a bölcsődei gondozási - nevelési év végéig maradhat az intézményben, illetve amennyiben fejlettségi szintje alapján 
     még nem érett az óvodai nevelésre, a 4. életévének betöltését követő augusztus 31-ig tovább növelhető és gondozható a bölcsődében.
Az intézménybe történő felvételéről a bölcsődevezető dönt.
A bölcsőde az alapellátásokon túl szolgáltatásként időszakos gyermekfelügyelettel segítheti a családokat, mely az alapellátás prioritása mellett szervezhető. A szülő elfoglaltsága idejére, néhány órára kérheti a szolgáltatást, melyért térítési díjat kell fizetni.
2
Intézményünk minőségpolitikája:
Célunk: 20 hetes kortól 3 éves korú gyermekek egészséges testi- lelki fejlődésének biztosítása, a gyermek személyiségének tiszteletben tartásával, a családdal együttműködve.
Mind ezt higiénikus, esztétikus, inger gazdag környezetben, hogy a szülő biztonságban tudja gyermekét, amíg ő dolgozik vagy tanul.
Az intézmény bemutatása:
Balmazújváros központjában, fás, füves, parkosított környezetben található, az Egészségház szomszédságában. A városban ez az egy bölcsőde működik, könnyen megközelíthető.
Fenntartója: Balmazújváros Város Önkormányzata
Képviselő Testületének 152/2007 (IV.25) határozata. 

2007. július 1-től integráltan működünk az Óvodával, szakmai önállóságunk biztosított.

A működési engedélyünket Tiszacsege jegyzője adta ki, 64 férőhelyre. A működési engedély határozatlan ideig érvényes.
A bölcsőde nyitvatartási ideje: 6.—  17.-ig
Öt csoportban 12 gondozónő látja el a gyerekek gondozását, nevelését. Szakképzettségük a következőképpen alakul: valamennyi gondozónő felsőfokú szakképzettséggel rendelkezik.
A gondozónők munkáját 2 fő technikai dolgozó segíti. A gyermekek egészséges fejlődését Dr. Nagy Mihály gyermek szakorvos kíséri figyelemmel.
A Városi Bölcsőde 1984-ben épült.
Tágas, nagy, napfényes csoportszobák, és hozzájuk kapcsolódó kényelmes
helyiségek várják a gyermekeket.
Két-két csoporthoz tartozik egy játszóudvar, amely füves, fás.
Található benne homokozó, fából készült kisvonat, csúszda, melyek biztosítják a
gyermekek udvari játékát. Az egyik udvaron árnyékoló biztosítja a gyermek
számára a hűsölés, rajzolás lehetőségét.
Sajnos pancsolónk nincs, ennek megvalósítása távlati terveink közé tartozik.

Bölcsődénk 2000-ben alapítványt hozott létre a „Balmazújváros Bölcsődés Gyermekekért". Célja a gyermekek neveléséhez szükséges tárgyi feltételek biztosítása és bővítése.
A játszószobák tárgyi feltételei megfelelőek. Anyagi lehetőségeinkhez mérten próbáljuk javítani, bővíteni, újítani.
Étkezést bölcsődénkben az ELAMEN RT végzi. A nyersanyagot szállítják a konyhára és a gyerekeknek helyben történik a főzés. Az étlapot központilag állítják össze.
Szakmai feladataink

1. A bölcsődei gondozás -nevelés alapelvei
· A bölcsődei gondozásnak- nevelésnek a gyermeki személyiség teljes kibontakoztatására, az emberi jogok és alapvető szabadságjogok tiszteletben tartására kell irányulnia.

· A gyermeket-mint fejlődős személyiséget, különleges védelem illeti meg.

· A gyermek nevelése elsősorban a családjoga és kötelessége, ebben a bölcsődék kiegészítő szerepet játszanak.

· A gondozás és nevelés egységének elve

A gondozás és a nevelés elválaszthatatlan egységet alkotnak. A nevelés tágabb, a gondozás szűkebb fogalom: a gondozás minden helyzetében nevelés folyik, a nevelés helyzetei, lehetőségei azonban nem korlátozódnak a gondozási helyzetekre.
· Az egyéni bánásmód elve
A gondozónő meleg, szeretetteljes odafordulással, a megfelelő környezet kialakításával, a gyermek életkori és egyéni sajátosságait, fejlettségét, pillanatnyi fizikai és pszichés állapotát, hangulatát figyelembe véve segíti a gyermek fejlődését. A bölcsődébe járó gyermekek mindegyike folyamatosan érezze a róla gondoskodó felnőtt elfogadását akkor is, ha lassabban fejlődik, akkor is ha esetleg több területen jelentős eltérést mutat az átlagos fejlődéstől, viselkedése bizonyos esetekben különbözik a megszokottól, emiatt nehezebben kezelhető. A gondozónő fogadja el, tartsa tiszteletben a
gyermek vallási, etnikai ....stb. hovatartozását, és a lehetőségek          szerint segítse őt e szerint élni.
· A más nemzethez, etnikumhoz, kisebbséghez tartozás tiszteletben
tartásának elve
A gondozónő a gyermek életkori sajátosságainak és egyéni fejlettségének megfelelően segítse az identitástudat kialakulását és fejlődését, segítse a saját és a más kultúra és hagyományok megismerését, és tiszteletben tartását.
· Az állandóság elve
A gyermek személyi és tárgyi környezetének állandósága (saját gondozónő rendszer, felmenőrendszer, csoport és helyállandóság) növeli az érzelmi biztonságot, alapul szolgál a tájékozódáshoz, a jó szokások kialakulásához.
· Az aktivitás, az önállóság segítésének elve
A biztonságos, és tevékenységre motiváló személyi és tárgyi környezet megteremtése, * a próbálkozásokhoz elegendő idő biztosítása, a gyermek meghallgatása, véleményének figyelembevétele, a kompetenciájának megfelelő mértékű döntési lehetőség biztosítása. A gyermek ösztönzése, megnyilvánulásainak elismerő, támogató, az igényekhez igazodó segítése, az önállóság és az aktivitás tevékenység-specifikusságának, fizikai és pszichés állapottól függésének elfogadása, a gyermek felé irányuló szeretet, elfogadás és empátia fokozzák az aktivitást és az önállóság iránti vágyat.
· A gyermek elfogadásának és személyisége megbecsülésének elve
A gyermek fejlődéséhez alapvető feltétel, hogy érezze a felnőtt őszinte érdeklődését, figyelmét, megbecsülését, a gondozónő biztosítson számára a kompetenciájának elismerésén alapuló választási lehetőséget az egyes élethelyzetekben.
· A pozitívumokra támaszkodás elve
A nevelés alapja a pozitív megnyilvánulások támogatása, megerősítése, elismerése.
· Az egységes nevelő hatások elve
A gyermekkel foglalkozó felnőttek - a közöttük lévő személyiségbeli különbözőségek tiszteletben tartásával - a gyermek elfogadásában, öntevékenységének biztosításában egyetértenek, az
alapvető erkölcsi normákat egyeztetik, nézeteiket, nevelői gyakorlatukat egymáshoz közelítik.
· A rendszeresség elve
az ismétlődés tájékozódási lehetőséget, stabilitást, kiszámíthatóságot eredményez a napi események sorában, növeli a gyermek biztonságérzetét.
· A fokozatosság elve
2. Kiemelt szakmai célunk a következő 5 évre szóló fejlesztendő terület:  
A testi fejlődéshez megfelelő mennyiségű és minőségű táplálékra van szükség. Szakmai célunk, hogy egészséges táplálkozásra neveljük a gyerekeket. Igyekszünk az étlapon kívül is több zöldség és gyümölcsféleségekkel megismertetni a gyermekeket, játékos -formában megszerettetni velük ezek fogyasztását. Törekszünk a helyes étkezési és kulturhigiénés szokások kialakítására. Az időjárás lehetőségeit kihasználva igyekszünk minél többet a szabad levegőn játszani, sétálni, így edzettebbé, ellenállóbbá válnak az időjárás változásaival szemben, kevesebbszer betegszenek meg.

Szakmai célkitűzésünk a szakmai programunkban megfogalmazott játék témán belül a gyermek gyakorló játékának megfelelő hely biztosítása, illetőleg a szociális képességek fejlődése szempontjából nagy szerepet játszó szerepjáték segítése a nagy korcsoportnál. 

A bölcsődében sokrétű zenei élmény átélésére kívánunk lehetőséget adni, gyarapítva e területen a szakgondozók módszertani kultúráját.

Az érzelmi, értelmi és szociális fejlődés verselés, mesélés és mondókázás hatására igen intenzív. Erre nagy hangsúlyt kívánunk fektetni az elkövetkezendőkben.

3. Megvalósítás módja, eszközei:

A gyermek fejlődését a gondozónők az Egészségügyi Törzslapnak a Fejlődési lapján regisztrálják, illetve az üzenő füzetben tájékoztatják a szülőket az elért képességekről.

1./ Zöldség és gyümölcsnapokat szervezünk, ahol az adott gyümölccsel, zöldséggel ismertetjük meg a gyerekeket (színnel, formával, ízzel).

Ilyenkor az adott gyümölcsről szóló énekkel, mondókákkal próbáljuk felhívni a gyerekek figyelmét.

Következetesen kialakítjuk a helyi étkezési kultúrhigiénis szokásokat, bevonjuk őket a terítésbe, tálalásban, így ösztönözve érdeklődésüket mire óvodába mennek, elsajátítják ezeket a szokásokat.

2./ Harmonikus fejlődéshez elengedhetetlen a megfelelő mozgásigény – az időjárás függvényében – sokat tartózkodunk a szabad levegőn, de az udvaron nagymozgásos játékok keltik fel a gyermekek mozgásigényét, ilyen a csúszda, a vonat, a tricikli. A csoportszobában szintén kornak megfelelő különféle játékokkal, mondókákkal próbáljuk ösztönözni, aktivitásra serkenteni őket.

Séták szervezésével ismerkedhetnek környezetükkel, lakóhelyükkel.

3./ Megfelelő játéktér (kuckók) kialakítása a csoportszobában az egyszemélyes játék biztosítására. A szerepjátékokhoz a gondozók személyes példaadással adnak ötletet, bővítjük az ez irányú játékeszközöket.

4./ A gondozónők furulyázni tanulnak, mellyel változatosabb zenei élményt biztosítanak a gyerekek számára. Anyaggyűjtemény elkészítése népi és gyermekdalokból.

5./ A mindennapi mesélés, mondókázás jelen van a bölcsőde életében.

4. A megvalósulás mérése, ellenőrzése: 

· üzenő füzet
· szülői elégedettség

· fejlődési lap

5. Képzési, továbbképzési terv

Minden gondozónő az előírt továbbképzési kötelezettségének eleget tesz. Szakmai tanácskozásokon, kongresszuson, továbbképzéseken minden évben részt veszünk. A bölcsőde szakmai programjának és az ötéves kiemelt szakmai célunknak megfelelő továbbképzéseket részesítjük előnyben.

6. Szülőkkel való együttműködés színterei
Beiratkozáskor a bölcsődevezető tájékoztatja a szülőt a felvétel rendjéről, az étkezési térítési díjról, annak beszedéséről, beszoktatás menetéről, családlátogatásról, orvosi ellátásról, házi rendről és az intézmény nyári zárásának időpontjáról.
A gondozónők családlátogatás alkalmával ismerkednek a gyermek környezetével, megbeszélik a beszoktatás időpontját, menetét.

A   gondozónők   bevételkor   érdeklődnek   a   szülőktől   a   gyermek   otthoni viselkedéséről. Átadáskor tájékoztatják a szülőket a bölcsődében történtekről. Június hónapban történik a nyílt nap szervezése, melynek célja, hogy a szülők, nagyszülők, gyerekek, gondozónők együtt tölthetnek egy játékos délutánt intézményünkben.
7. Társintézményekkel való együttműködés
· Gyermekjóléti Szolgálat:

Mint a Szociális Szolgáltatók napközben ellátó intézménye és a bölcsőde szoros kapcsolatot tart a Gyermekjóléti Szolgálattal annak érdekében, hogy a rászoruló gyerekek a megfelelő ellátásban részesülhessenek a Gyermekvédelmi Törvénynek megfelelően. 

 Formái:

- esetmegbeszéléseken a bölcsődevezető rendszeresen részt vesz

· Veszélyeztetettség esetén bejelentési kötelezett.

· Óvodák:

Az egymásra épülő nevelési intézmények az zökkenő mentes átmenet megvalósítása érdekében együttműködnek. Különösen fontos ez, ha hároméves gyermekekről van szó.

Formái:

- Az óvónők augusztusban meglátogatják az óvodába menő gyerekeket,
ismerkednek velük a bölcsődei környezetben, érdeklődnek fejlettségükről, érettségükről

· A gondozónők a gyerekekkel együtt meglátogatják az óvodát, együtt ismerkednek az új környezettel, óvó nénijükkel.
· Gyermekorvos:

A 0-3 éves korú gyerekek folyamatos ellátását a gyermekorvos heti jelenléte a bölcsődében-nagyban segíti, mivel kiszűri azokat a megbetegedéseket, melyek a gyerekek nagytöbbsége számára fertőzést jelenthet. Szülők számára is megnyugvás a folyamatos orvosi jelenlét.

Formái:

- A gyermekorvos heti több alkalommal tájékozódik a gyermekek fejlődéséről, egészségéről.  Szükség szerint tanáccsal látja el a szülőket, gondozónőket, és előadásokat tart aktuális témákról.

· A védőnői szolgálattal rendszeres kapcsolatban állunk.

A nevelőmunka területei

1. Ismeret,- tapasztalatszerzés

Folyamatjellegéből következik, hogy az előzetes tapasztalatoknak, az előzetes tudásnak döntő befolyása van arra, hogy mi az, amit a gyermek megtanulni képes a szó lehető legtágabb értelmében.

A tanulás legfontosabb irányítója a személyes kíváncsiság, az érdeklődés.
A pszichikum energiája véges, azaz konstans. Az azonos időben zajló tanulási folyamatok intenzitása különböző. A fejlődés, a tanulás folyamatos, időkorlátok nélküli, egyéni ütemnek megfelelő. A gyermekek között érdeklődés, tanulási stratégia, tanulási típus tekintetében
megmutatkozó   különbségek   léte   természetes.
 A tanulás folyamat, melyben vannak megtorpanások, stagnálások, sőt visszaesések is.
A teljesítményelváráshoz kötött, erőltetett ismeretgyarapításnak a bölcsődében nincs helye, ugyanis nem a fejlettebb szint gyors elérése a cél, hanem az, hogy minden gyermek örömteli tevékenységek során jusson előbbre.
Az önálló gondolkodás, a véleményalkotás és a
döntésképesség kibontakozásának segítése a tanulás fontos céljai.
A kisgyermekkori tanulás színterei a természetes élethelyzetek: a gondozás és a játék, a felnőttel és a társakkal való együttes tevékenység és kommunikáció.

 A tanulás formái:
· utánzás,

·  spontán játékos tapasztalatszerzés,
 a gondozónő-gyermek interakcióból származó . ismeretszerzés és szokáskialakítás
2.
Gondozás
Bensőséges interakciós helyzet gondozónő és gyermek között, melynek elsődleges célja a gyermek testi szükségleteinek kielégítése. •     "
A szociális kompetencia kialakulásának egyik feltétele, hogy a gyermek csecsemőkortól kezdve aktívan vehessen részt a gondozási helyzetekben, lehetősége legyen úgy próbálkozni, hogy közben érzi a gondozónő figyelmét, biztatását, támogató segítségét; Sikeres próbálkozásait a felnőtt megerősítéssel, dicsérettel jutalmazza (ez növeli az együttműködési kedvet), a sikertelenségért viszont nem jár elmarasztalás. Lényeges az elegendő idő biztosítása, mivel az egyes mozzanatok megtanulása hosszú gyakorlást igényel. A felnőttel való kommunikáció érzelmi töltése, a gondozónőnek a gyermekről adott jelzései kihatnak az önelfogadásra, a személyiség egészséges alakulására.
3. Játék

A gyermekkor legfontosabb tevékenysége, amely segít a világ megismerésében és befogadásában, elősegíti a testi, az értelmi, az érzelmi és a szociális fejlődését. A gondozónő a játék feltételeinek (megfelelő hangulat, hely, idő, eszközök) biztosításával és nevelői magatartásával támogatja az elmélyült, nyugodt játéktevékenységet, a kreativitást. A gyermek igényeitől és a helyzettől függően kezdeményez, szerepet vállal a játékban, annak tartalmát ötleteivel, javaslataival színesíti. A játék ad elsősorban lehetőséget a társas kapcsolatok fejlődésére is. A többi gyermekkel való együttlét örömforrás a kisgyermek számára, a társak viselkedése mintát nyújt, segítve a szociális képességek fejlődését.

4. Mozgás

Csecsemő- és kisgyermekkorban a mozgás alapvető formái alakulnak ki, fejlődnek. A mozgásigény rendkívül nagy, az egészséges gyermek örömmel gyakorolja a mozgást. Mind a szobában, mind az udvaron biztosítani kell a gyermekek számára minél nagyobb mozgásteret, 
mozgásfejlesztő játékokat, melyek használata során gyakorolják a gyermekek az egyes mozgásformákat,   fejlődik   mozgáskoordinációjuk,   harmonikussá   válik   a   mozgásuk.   A játékeszközök szerepe az érdeklődés felkeltése, a mozgás aktivitás fenntartása.
 Fontos szempont, hogy a környezet balesetmentes legyen, a veszélyforrásokat kiküszöböljük.
Minél változatosabb mozgásra van lehetősége a gyermekeknek, annál nagyobb örömüket lelik
a játékban.
Minél változatosabb mozgásra van lehetősége a gyermekeknek, annál nagyobb örömüket lelik

a játékban.
Csecsemőknek olyan játszóhelyet kell biztosítani, amely védett, de elegendő hely áll rendelkezésre, pl.: hempergő, elkerített szobasarok.

A nagymozgásos játékokra a szabadban, udvaron, teraszon több lehetőség adott, mint szobában. A szobai játékok sokféleségük folytán a kéz finommozgását és a nagymozgásokat is fejlesztik. A szobában is szükségesek nagymozgásos játékok.
Az önállósági törekvések támogatása során a gondozási műveletekben való aktív részvétel a praktikus mozgások gyakorlására, finomítására ad lehetőséget.
5.,Mondóka, ének

A bölcsődében sokrétű zenei élmény átélésére, tapasztalatszerzésre ad lehetőséget a környezet hangjainak megfigyelése, a gondozónő kellemes ének- és beszédhangja, spontán dúdolgatása, ritmusos szövegmondása, a dallam és ritmushangszerek hallgatása, megszólaltatása, a közös éneklés. A gyermek életkori sajátosságaihoz, egyéni fejlettségéhez, érzelmi, hangulati állapotához igazodó, felelősséggel kiválasztott és alkalmazott játékos mondókák, gyermekdalok, népdalok és értékes zeneművek felkeltik a kisgyermek érdeklődését, formálják esztétikai vérzékenységét, zenei ízlését, segítik a hagyományok megismerését és továbbélését. A személyes kapcsolatban, játékhelyzetekben átélt mondókázás, éneklés, zenehallgatás pozitív érzelmeket keltenek, örömélményt, érzelmi biztonságot adnak a kisgyermeknek. Az ismétlődések, a játékos mozdulatok megerősítik a zenei élményt, a zenei emlékezetet. Érzelmi alapon segítik az anyanyelv, a zenei anyanyelv elsajátítását, a személyiség fejlődését, hozzájárulnak a kisgyermek lelki egészségéhez, valamint a csoportban a derűs, barátságos légkör megteremtéséhez. A bölcsődei zenei nevelés eredményes megvalósítása lehetőséget nyújt a gyermek további zenei fejlődésére.
6.Vers, mese

A vers, mese nagy hatással van a kisgyermek érzelmi-, értelmi- (ezen belül beszéd, gondolkodás, emlékezet és képzelet) és szociális fejlődésére. A versnek elsősorban a ritmusa, a mesének pedig a tartalma hat az érzelmeken keresztül a személyiségre. A verselés mesélés, képeskönyv-nézegetés bensőséges kommunikációs helyzet, jgy a kisgyermek számára alapvető érzelmi biztonság egyszerre teltétel és eredmény. A gyermek olyan"tapasztalatokra, ismeretekre tesz szert, amelyekre más helyzetekben nincs lehetősége. Fejődik emberismerete a főhőssel való azonosulás fejleszti empátiáját, gazdagodik szókincse. A mese segíti az optimista életfilozófia és az önálló véleményalkotás alakulását. A bölcsődében a népi és az irodalmi műveknek egyaránt helye van.

A helyzetek alakítását, alakulását a gyermekek pillanatnyi érzelmi állapota és ebből fakadó igényei befolyásolják elsősorban.

7. Alkotótevékenységek
Az öröm forrása maga a tevékenység - az érzelmek feldolgozása és kifejezése, az önkifejezés, az alkotás - nem az eredmény.
A gondozónő a feltételek biztosításával, az egyes technikák megmutatásával, a gyermek pillanatnyi igényeinek megfelelő technikai segítéssel, az alkotókedv ébren tartásával a gyermek alkotásának elismerésével és megbecsülésével, megőrzésével segítheti az alkotó tevékenységek iránti érdeklődést és a személyiségfejlődésre gyakorolt hatások érvényesülését.

8.Egyéb tevékenységek
Ezek a tevékenységek valamilyen élethelyzet közös előkészítéséhez és megoldásához a környezet szépségéről való gondoskodáshoz kapcsolódnak (pl, viráglocsolás, gyümölcsnap előkészítése... stb.). Az öröm forrásai az együttesség, a közös munkálkodás és a tevékenység
fontosságának, hasznosságának átélése. A gyermekek bármikor bekapcsolódhatnak' és bármikor kiléphetnek, az önkéntesség nagyon fontos, a tevékenykedés nem lehet feladatA igazodással próbálkozás, az együttműködés, és a feladatok megosztása Az egyes tevékenységek fejlesztik az ízlést, a hétköznapi élet esztétikuma iránti igényességet a mások fele fordulást, mások igényeinek figyelembevételét és az empátiát.        


E. A FEJLŐDÉS JELLEMZŐI A BÖLCSŐDÉS KOR VÉGÉRE
· nagyon sok területen önálló a gyermek: egyedül étkezik, öltözködik, tisztálkodik, legfeljebb apró segítséget igényel,

· már nemcsak a szoros felnőtt-gyermek kapcsolatban érzi magát biztonságban, hanem szívesen játszik társaival is,

· jól tájékozódik környezetében, ismeri a napi eseményeket, a csoportban kialakított szokásokat, szabályokat, az ezekhez való alkalmazkodás nem jelent nehézséget számára,

· környezete iránt nyitott, érdekli minden, szívesen vesz részt új tevékenységekben,

· gazdag szókincse van, elsősorban beszéd útján tart kapcsolatot felnőttel, gyermekkel, a gyermekek többsége szobatiszta.
Értekezletek időpontja
Szülői értekezletek: augusztus, október és május hónapban. 
Összmunkatársi értekezlet: havonta. 
Tűz-munka védelmi oktatást évente megtartjuk.
 Zárások ideje intézményünkben
Ahhoz, hogy a szülők igényeit ki tudjuk elégíteni, az intézményünk az év folyamán folyamatosan nyitva tart. Kizárólag a tisztító, fertőtlenítő takarítás illetve a nyári felújítások idejére zárunk.
Nyári zárás: takarítás, karbantartás idejére.
